

# Вінницький НДЕКЦ МВС

## Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

код згідно ЄЗС ДК 021:2015 – 45000000-7 Будівельні роботи та поточний ремонт (поточний ремонт у кабінетах та коридору 2 поверху відділу криміналістичних досліджень в будівлі Вінницького НДЕКЦ МВС)

Найменування предмета закупівля	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування	
			Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівля	Очікуваної вартості предмета
ДК 021:2015 – 45000000-7 Будівельні роботи та поточний ремонт (поточний ремонт у кабінетах та коридору 2 поверху відділу криміналістичних досліджень в будівлі Вінницького НДЕКЦ МВС)	Відкриті торги З особливостями  Ідентифікатор закупівлі  UA-2023-04-05-003257-a	364 000 грн. з ПДВ	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до затвердженої проектно-кошторисної документації. У разі, якщо інформація про необхідні технічні характеристики предмета закупівлі містить посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, мається на увазі «або еквівалент». Технічне завдання передбачене Додатком 3 до Тендерної документації. При проведенні поточних ремонтних робіт виконавець повинен виконувати заходи, що забезпечують дотримання правил техніки безпеки у відповідності із Законом України «Про охорону праці», інших чинних нормативних документів та актів з охорони праці та промислової безпеки у будівництві (при реконструкції, що передбачене закупівлею), природоохоронного законодавства,	Очікувана вартість робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції визначається з урахуванням ДСТУ ДБН Д.1.1-1-2000 «Правила визначення вартості будівництва» відповідно до розробленої та затвердженої проектно-кошторисної документації. Дана норма закріплена у наказі Мінекономіки від 18.02.2020 N 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», який встановлює порядок визначення замовником очікуваної вартості предмета закупівлі товарів, робіт та послуг, закупівля яких здійснюється відповідно до положень Закону України «Про публічні закупівлі». При визначенні очікуваної вартості використовувався зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва, згідно якого загальна кошторисна вартість будівництва складає 364 000,00

			державних будівельних норм (ДБН), правил безпечного зведення споруд, гігієнічних нормативів, санітарних правил і норм тощо.	тис.грн., з урахуванням ПДВ.
--	--	--	---	------------------------------